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Шановний Вікторе Андрійовичу ! 

У Конституційному Суді України, в стадl1 попередньої 
підготовки до розгляду Колегією суддів Конституційного Суду 
України, знаходяться матеріали справи за конституційним поданням 
102 народних депутатів України щодо відповідності Конституції 
Укр~!ни (конституційності) Закону України "Про внесення змін до 
Конституції України" від 8 грудня 2004 року (N2 2222 - IV) та 
Закону України "Про внесення змін до розділу IV "Прикінцеві та 
перехідні положення" Закону України "Про Конституційний Суд 
України" від 4 серпня 2006 року N!! 79-V. 

Відповідно до частини другої статті 19 Закону України "Про 
Конституційний Суд України" прошу Вас·. висловити правову 
позицію щодо питань, викладених у конституційному поданні 102 
народних депутатів України. 

-
Додаток: копія конётитуційного подання на 14 аркушах. 

з повагою 

Судця-доповідач МаркушМ.А. 



Глава 


CeKpeTapi~TY Президента України 


Судді Конституційного Суду України
HaN2 ____________________ 

М.МАРКУШ 

Шановна Маріє Андріївно! 

На Ваше звернення у зв'язку з попереднім розглядом конституційного 

подання 102 народних депутатів України щодо відповідності Конституції 
України (конституційності) Закону України "Про внесення змін до 

Конституції України" від 8 грудня 2004 року N~ 2222-ІУ та Закону України 
"Про внесення змін до розділу ІУ "Прикінцеві та перехідні положення" 

Закону України "Про Конституційний Суд України" від 4 серпня 2006 року 
N~ 79-V за дорученням глави держави повідомляємо таке. 

Принциповий підхід Президента України стосовно таких запитів 

викладено у листі до Голови Конституційного Суду України від 10 листопада 
2006 року (вих. N~ 1-111202). Президент України вважає, зокрема, що до 
відкриття конституційних проваджень у справах, в яких він може виступати 
стороною, попереднє заявлення позиції глави держави щодо суті питань, 

порушених у відповідних зверненнях до Конституційного Суду України, є 

недоречним. 

Тому просимо поставитися з розумінням до того, що позиція 

Президента України, про яку Ви запитуєте у листі від 16 липня 2007 року, 
може бути повідомлена після відкриття конституційного провадження у 

спраВІ. 

Водночас зауважуємо, що правова позиція Президента України щодо 

відповідності Конституції України (конституційності) Закону України "Про 

внесення змін до розділу ІУ "Прикінцеві та перехідні положення" Закону 
України "Про Конституційний Суд України" від 4 серпня 2006 року N~ 79-V 
викладена у ВІДПОВІДІ глави держави на звернення судді Конституційного 

Суду України Стрижака А.А., копія якого додається. 

З повагою 




